



PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA IVANA MAŽURANIĆA NOVI VINODOLSKI

ZAPISNIK SA SASTANKA

Sazivač	OŠ Ivana Mažuranića Novi Vinodolski Predsjednik Školskog odbora
----------------	--

Naziv sastanka:	Trideset treća sjednica Školskog odbora OŠ Ivana Mažuranića -elektronska
------------------------	--

1.	Mjesto:	Novi Vinodolski	Početak:	12,00
	Dan i datum:	20.11.2024.	Završetak:	12,40

2.	Prisutni:	Članovi Školskog odbora: Vesna Đujić ,Jadranka Jovanović,Sanja Grgas,Tijana Mali Jovanović, Slađana Tomljanović , Martina Martinčić i Mihael Jovanović Ravnatelj - Boris Turjak Tajnik Škole - Radojka Kabalin
-----------	------------------	---

3.	Odsutni:	-
-----------	-----------------	---

4.	Dnevni red:	Dnevni red: 1. Verifikacija zapisnika. 2. Pravilnik o organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta u OŠ Ivana Mažuranića Novi Vinodolski. 3. Kadrovska problematika- izbor kandidata po natječaju. 4. Imenovanje ravnatelja - obavijest o ishodu natječaja . 5. Razno . Za dnevni red predložena je još jedna točka Imenovanje ravnatelja - obavijest o ishodu natječaja koja postaje broj 4., a točka 4.Razno postaje točka 5. Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen.
-----------	--------------------	---

Tijek izlaganja i rezultati sastanka

Ad 1. Sažetak izlaganja i rasprave		
Zapisnik sa prethodne sjednice jednoglasno je usvojen.		
Ad 1. Zaključak	Zadužena osoba	Rok
Jednoglasno je verificiran zapisnik s prethodne sjednice.		

Ad 2. Sažetak izlaganja i rasprave		
Na osnovu Zakona o plaćama u državnim i javnim službama (NN.br. 155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (NN.br.22/24,) i Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi izrađen je novi Pravilnik o organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta u OŠ Ivana Mažuranića Novi Vinodolski . Članovi Školskog odbora isti su jednoglasno usvojili.		
Ad 2. Zaključak	Zadužena osoba	Rok
Jednoglasno je usvojen novi Pravilnik o organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta u Osnovnoj školi Ivana Mažuranića Novi Vinodolski.	Ravnatelj Tajnik Škole	21.11.2024.

Ad 3. Sažetak izlaganja i rasprave		
Ravnatelj je upoznao članove Školskog odbora da je od 30.listopada 2024. .-07.studenog 2024. na oglasnoj ploči škole, na Zavodu za zapošljavanje i na mrežnim stranica škole bio objavljen natječaj za učitelja gitare, učitelja geografije i učitelja hrvatskog jezika.		
<p>1. UČITELJ GITARE - 1 izvršitelj na neodređeno puno radno vrijeme; Za učitelja gitare u zakonskom roku nije zaprimljena niti jedna zamolba. U Glazbenom odjelu poslove učitelja gitare od početka ove školske godine obnašaju Đoni Švarc- 20 sati tjedno I Božidar Majstorović – 20 sati tjedno. Imenovani su korisnici starosne mirovine I u školi imaju zaključen ugovor o djelu. Predlažem da poslove učitelja gitare I dalje obnašaju navedeni djelatnici ugovorom o djelu.</p>		
<p>2. UČITELJ GEOGRAFIJE - 1 izvršitelj na određeno puno radno vrijeme Za učitelja geografije u zakonskom roku zaprimljene su dvije zamolbe I to: 1.Petra Filipović – iz Novog Vinodolskog, sveuilišna magistra kineziologije u eduk.i kineziterapiji 2.Domagoj Dugandžić-iz Crikvenice, sveučilišni prvostupnik geografije Domagoj Dugandžić u međuvremenu je odustao I pismenim putem povukao prijavu na natječaj iz razloga jer je zaposlen u drugoj školi uz pretpostavku da će zamjena trajati duži period. Kandidatkinja Petra Filipović trenutno obnaša navedene poslove u našoj školi, a kako neispunjava uvjete natječaja predlažem zasnivanje radnog odnosa na određeno puno radno vrijeme najduže na pet mjeseci.</p>		
<p>3. UČITELJ HRVATSKOG JEZIKA -1 izvršitelj na određ. Puno radno vrijeme Za učitelja hrvatskog jezika u zakonskom roku zaprimljene su dvije zamolbe I to: 1.Manuel Jelić iz Rijeke, sveuilišni magistar edukacije hrvatskog jezika I književnosti I sveučilišni magistar edukacije povijesti 2.Kristina Brnić iz Omišlja sveuilišna magistra edukacije hrvatskog jezika I književnosti I sveučilišna magistra edukacije talijanskog jezika I književnosti. Kristina Brnić u međuvremenu je odustala od prijave na natječaj iz razloga jer je dobila posao na drugom mjestu gdje se je natjecala. Kandidat Manuel Jelić trenutno obnaša navedene poslove u našoj školi I kako ispunjava uvjete natječaja a samo je jasn kandidat predlažem zasnivanje radnog odnosa na određeno puno radno vrijeme do povratka djelatnice Marine Klement s bolovanja.</p>		
<p>Na osnovu Pravilnika o načinu I postupku zapošljavanju u OŠ Ivana Mažuranića natječajni postupak gdje se je za određeno radno mjesto prijavila samo jedna osoba možemo provesti bez obveze provođenja testiranja kandidata. Na osnovu navedenog zaključeno je da se s predloženim kandidatima zakluče ugovori.</p>		
Ad 3. Zaključak	Zadužena osoba	Rok

<p>Na osnovu natječaja koji je objavljen od 30.10.2024-07.11.2024. donesena je odluka da se zaključe ugovori o radu: Petra Filipović-učitelj geografije, određeno puno radno vrijeme najduže do pet mjeseci, Manuel Jelić- učitelj hrvatskog jezika određeno puno radno vrijeme do povratka djelatnice (M.K.) s bolovanja, i ugovori o djelu za učitelje gitare Đoni Švarc -20 sati tjedno i Božidar Majstorović- 20 sati tjedno.</p>	<p>Ravnatelj Tajnik Škole</p>	<p>20.11.2024.</p>
--	-----------------------------------	--------------------

<p>Ad 4. Sažetak izlaganja i rasprave</p>		
<p>Tajnik Škole upoznala je članove Školskog odbora da je dana 31.10.2024. godine Ministarstvo znanosti obrazovanja i mladih zaprimilo kompletnu natječajnu dokumentaciju vezano za dobivanje prethodne suglasnosti ministra na Odluku o imenovanju ravnatelja Osnovne škole Ivana Mažuranića Novi Vinodolski. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih u zakonskom roku od 15 dana prethodnu suglasnost nije uskratilo, te se smatra da je suglasnost prešutno dana. Odluka o imenovanju ravnatelja Osnovne škole Ivana Mažuranića Novi Vinodolski koja je usvojena 24. listopada 2024. godine stupila je na snagu 19. studenog 2024. godine. Na osnovu navedenog s imenovanim ravnateljem Borisom Turjakom bit će sklopljen ugovor o radu, a mandatno razdoblje počinje od 07. prosinca 2024. godine. Obavijest o ishodu natječaja za imenovanje ravnatelja dostavit će se osnivaču i objavit na mrežnim stranicama Škole.</p>		
<p>Ad 4. Zaključak</p>	<p>Zadužena osoba</p>	<p>Rok</p>
<p>Ministarstvo znanosti obrazovanja i mladih dana 31.10.2024. godine zaprimilo je kompletnu natječajnu dokumentaciju vezano za dobivanje prethodne suglasnosti ministra. U zakonskom roku prethodna suglasnost prešutno je dana i Odluka o imenovanju ravnatelja OŠ Ivana Mažuranića Novi Vinodolski stupila je na snagu 19. studenog 2024. godine. Mandatno razdoblje imenovanom ravnatelju Borisu Turjaku počinje od 07. prosinca 2024. godine. Obavijest o ishodu natječaja za imenovanje ravnatelja dostavlja se osnivaču i objavljuje na mrežnoj stranici Škole.</p>	<p>Predsjednik Školskog odbora Tajnik Škole</p>	<p>20.11.2024.</p>

<p>Ad 5. Sažetak izlaganja i rasprave</p>		
<p>Nije bilo rasprave.</p>		
<p>Ad 5. Zaključak</p>	<p>Zadužena osoba</p>	<p>Rok</p>
<p>Nije bilo rasprave.</p>		

<p>Zapisnik sastavio:</p>	<p>Ime i prezime Radojka Kabalin</p>	<p>Potpis</p>
<p>Predsjednik Školskog odbora</p>	<p>Ime i prezime Tijana Mali Jovanović</p>	<p>Potpis</p>
<p>KLASA:</p>	<p>007-04/24-01/3</p>	
<p>URBROJ:</p>	<p>2107-02-05-24-10</p>	